

Додаток 14
до Положення про розкриття інформації
емітентами цінних паперів
(підпункт 1 пункту 19 глави 1 розд III)

ВІДОМОСТІ

про набуття прямо або опосередковано особою (особами, що діють спільно) з урахуванням кількості акцій, які належать їй та її афілійованим особам, контрольного пакета акцій / Відомості про набуття прямо або опосередковано особою (особами, що діють спільно) з урахуванням кількості акцій, які належать їй та її афілійованим особам, значного контрольного пакета акцій / Відомості про набуття прямо або опосередковано особою (особами, що діють спільно) з урахуванням кількості акцій, які належать їй та її афілійованим особам, домінуючого контрольного пакета акцій

№ з/п	Дата повідомлення емітента особою, що здійснює облік права власності на акції в депозитарній системі, або акціонером (власником)	Повне найменування юридичної особи - власника (власників) або прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) фізичної особи - власника (власників) пакета акцій	Ідентифікаційний код згідно з Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (для юридичної особи - резидента), код/номер з торговельного, банківського чи судового реєстру, реєстраційного посвідчення місцевого органу влади іноземної держави про реєстрацію юридичної особи (для юридичної особи - нерезидента)	Розмір частки акціонера (власника) до зміни (у відсотках до статутного капіталу)	Розмір частки акціонера (власника) після зміни (у відсотках до статутного капіталу)
1	2	3	4	5	6
1	04.01.2024	Зінов'єв Олександр Олександрович	-	30	75,026055

Зміст інформації: 03.01.2024 р. Зінов'євим О.О. був укладений договір № 030124/1-БВ, що був виконаний цього ж дня, 03.01.2024. За наслідками виконання договору Зінов'єв О.О. став прямим власником контрольного пакету акцій АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЕКСПРЕС ІНВЕСТ» (код за ЄДРПОУ 05527640) (далі – Товариство), а саме прямим власником 1 298 662 шт акцій, що становить 75,026055 % статутного капіталу та загальної кількості голосуючих акцій Товариства, опосередковано акції Товариства Зінов'єву О.О. не належать. Відповідно до договору купівлі-продажу ціна однієї акції складає 0,0053901631 грн.

Протягом останніх 12 місяців до дати укладення вищезазначеного договору інші договори купівлі-продажу зазначених акцій Зінов'євим О.О. не укладались, тому ціна, зазначена в договорі є найвищою.

Дата набуття контрольного пакету акцій Товариства: 03.01.2024 р.

Розмір частки в статутному капіталі Товариства, яка опосередковано належала Зінов'єву О.О. в загальній кількості акцій та в загальній кількості голосуючих акцій до набуття контрольного пакету акцій становила 30 %, прямо акції Товариства до дати виконання вищезазначеного договору Зінов'єву О.О. не належали.

Інформація наводиться в описовій формі з обов'язковим розкриттям питань, визначених

підпунктом 1, або 2, або 3 пункту 19 глави 1 розділу III Положення. Крім обов'язкової інформації, наводиться додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію, виходячи з конкретних умов фінансово-господарської діяльності емітента

{Додаток 14 із змінами, внесеними згідно з Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку [№ 923 від 14.09.2016](#); в редакції Рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку [№ 243 від 19.04.2018](#)}